
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
 
 

щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Чернігівській області річного 

плану діяльності на 2021 рік у III кварталі   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗМІСТ 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги. 

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації 

своїх прав. 

[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та 

ефективною.

 



 
 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

 
 

05 серпня заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Олеся Пирковська спільно з директором Чернігівського 
місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйком провели 
правопросвітницький захід для осіб, які перебувають в ДУ «Чернігівський 
слідчий ізолятор».  

Під час заходу було висвітлено питання пов’язані з переглядом судових 
рішень за нововиявленими обставинами, правовим регулюванням кредитних 
відносин та примусового стягнення боргів. По завершенню 
правопросвітницького заходу надавались правові консультації. 

 

 



 

 
 

21 вересня для більш детального ознайомлення студентів 1-го курсу 

юридичного факультету Навчально-наукового інституту права і соціальних 

технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» (освітні 

програми Цивільна та господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога) 

та Адміністративна юстиція (Суд. Публічна адміністрація та антикорупційні 

органи))  було проведено правопросвітницьких захід.  

Провели захід директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко та директор Чернігівського місцевого центру з 

надання БВПД Володимир Бобруйко. 

 

 

 

 

 



 

 
 

16 вересня 2021 засудженим, які відбувають покарання  у Державній 

установі «Чернігівський слідчий ізолятор» надавалась правова допомога. 

Відповідно до чинного законодавства одним з завдання покарання є не тільки 

кара, а виправлення засуджених. Одним із способів заохочення виправлення 

засуджених є їх можливість бути достроково звільненими від відбування 

покарання або заміна невідбутої частини покарання більш м’яким. Про це та 

інші права засуджених розповідали директор Чернігівського місцевого центру з 

надання БВПД Володимир Бобруйко та заступник начальника відділу 

комунікації та правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області Дмитро Савуляк. 

 

 



 
[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги. 

 

 
Забезпечення якості та повноти надання правової допомоги є одним із 

пріоритетів діяльності системи БПД. Основним інструментом аналізу якості та 
повноти надання правової допомоги, наданої юристам центрів, є діяльність 
Комісії експертного правничого оцінювання.  

Завданням Комісії є забезпечення оцінювання якості надання первинної та 
вторинної правової допомоги працівниками місцевих центрів з надання БВПД, 
аналіз та поширення найкращих практик надання правової допомоги. 

До обговорення даної тематики долучились: директор Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській області Ірина Протченко, заступниця 
директора Регіонального центру Олеся Пирковська, начальник відділу 
організації надання безоплатної вторинної правової допомоги Регіонального 
центру Анатолій Леоненко та працівники центрів та бюро правової допомоги.   

 

 

 



 

 
18 серпня директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко спільно заступником директора Регіонального центру 
з надання БВПД у Чернігівській області Олесею Пирковською  обговорили  з 
виконавчим директором ГО «MART» Русланою Буровою та юристом 
організації Дмитром Науменком  подальшу співпрацю в рамках реалізації 
проєкту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є обвинуваченими у 
вчиненні кримінального правопорушення »(надалі – Програма відновлення).    

Олеся Пирковська зазначила, що на даний час в області є п’ять адвокатів-
медіаторів, які можуть залучатись в якості посередника під час участі сторін в 
Програмі відновлення. Напрацьовується позитивна практика участі 
неповнолітніх у Програмі відновлення. На даний час вже троє неповнолітніх 
пройшли всі етапи програми, відшкодували завдану їх діями шкоду та були 
звільнені від кримінальної відповідальності. Ще в одному випадку не вдалось 
досягти примирення обвинуваченого та потерпілої. Наразі налагоджено 
комунікацію між установами та організаціями, що залучені до реалізації 
Програми відновлення . 

 

 

 



 

 
02 вересня про дотримання прав людини під час затримання та проведення 

інших процесуальних дій говорили директор Регіонального центру з надання  
БВПД у Чернігівській області Ірина Протченко спільно з директором 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйком під 
час робочої зустрічі з  старшим інспектором з особливих доручень Управління 
дотримання прав людини Національної поліції України в Чернігівській області 
Ларисою Борисенко. 

Регіональний центр з надання БВПД у Чернігівській області активно 
співпрацює з   старшим інспектором з особливих доручень Управління 
дотримання прав людини Національної поліції України в Чернігівській області 
Ларисою Борисенко. Результатом даної співпраці є регулярне проведення 
навчальних заходів для працівників поліції області, оперативне реагування у 
випадках виявлення несвоєчасного повідомлення Центру про затримання 
особи, проведення звірок та інших дій в рамках повноважень, а також участь в 
круглих столах та інших заходах, які мають на меті посилення правової 
спроможності громадян.  

 

 

 



 

 
 

10 вересня відбулась установча зустріч з адвокатами, які успішно пройшли 13 

конкурс адвокатів та залучені до надання безоплатної правової допомоги у 

кримінальному процесі. 

Важливою складовою співпраці між Регіональним центром та адвокатами, що 

долучаються до надання безоплатної правової допомоги є подання адвокатом 

актів виконаних робіт за дорученням та оплата послуг адвоката. Не менш 

важливою є  порядок видачі доручень та термін їх дії.  

Варто зазначити, що розмір винагороди адвоката залежить від того наскільки 

якісно спрацював адвокат. Чим краще результат для підзахисного – тим більша 

винагорода адвоката.  

 

 

 



 
[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 
реалізації своїх прав. 

 
 4 серпня директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Чернігівській Ірина Протченко спільно з директором 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйком та 
працівниками місцевого центру Юлією Бойко, Данилом Павлюком, Ярославом 
Хоменком та Володимиром Михедом провели правопросвітницькі заходи для 
жителів Мостищенського, Нічогівського, Пилятинського, Бригінцівського та 
Стависького старостинських округів Козелецької ОТГ. 

Під час зустрічі мешканців громади  було проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою, встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрових номерів земельним ділянкам, порядок безоплатного 
отримання земельної ділянки, порядок нарахування і сплати земельного 
податку, відповідальність за порушення земельного законодавства, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та вторинної), 
правове регулювання питань запобігання та протидії домашньому насильству, 
способи захисту прав людини.   

 

 



 

 

 

У серпні Україна відзначає два важливих дня для нашої держави: 23 

серпня – День Державного Прапора України та 24 серпня – День Незалежності 

України. Цього року України відзначає 30 років Незалежності, протягом десяти 

з яких система безоплатної правової допомоги допомагає громадянам 

відстоювати свої права. 

До цих дат працівники Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області спільно з працівниками Чернігівського місцевого центру з 

надання БВПД та волонтерами безоплатної правової допомоги вирішили 

нагадати жителям Чернігова про їх право звернутись за правовою допомогою 

до центру з надання правової допомоги. 

 



 

24 вересня, за сприяння Михайло-Коцюбинської об’єднаної територіальної 

громади, директором Чернгівського місцевого центру з надання БВПД 

Володимиром Бобруйком, заступником начальника відділу комунікації та 

правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Дмитром Савуляком спільно з начальником відділу земельних 

відносин, комунальної власності, ЖКГ, транспорту та благоустрою Михайло-

Коцюбинської селищної ради Ігорем Бреєм було здійснено виїзд до сіл, які є 

частиною громади -  Пакуль та Ведильці.  Для мешканців сіл було проведено 

правопросвітницькі заходи, по завершенню яких надавались правові 

консультації.  

  



 

 

 

23 серпня працівники Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області, Чернігівського місцевого центру з надання БВПД спільно 

з партнерами -  громадською організацією «MART» долучились до баркемпу 

“Як громадські ініціативи змінюють життя українських міст”, який був  

організований ГО «Спілка Ініціатив Чернігівщини»  у партнерстві з Агенцією 

міських ініціатив / АМІ. 

Формат «баркемпу» передбачає проведення демократичної, відкритої 

інтерактивної зустрічі людей, під час якої відбувається  обмін досвідом і ідеями 

для подальшої співпраці в певній сфері. 

В межах баркемпу було проведено майстер-класи та творчі локації від 

громадських організацій області,  короткі виступи з успішними та повчальними 

історіями від представників органів місцевого самоврядування, бізнесу та 

місцевих громадських організацій.  



 

14 вересня в рамках заходів, направлених на підвищення знань працівників 

системи безоплатної правової допомоги Чернігівщини та працівників органів 

місцевого самоврядування у сфері земельних відносин було проведено 

завершальний навчальний захід у форматі форуму. 

Протягом року було проведено три подібні навчальні заходи в різник куточках 

області, участь в яких взяли фахівці органів місцевого самоврядування з різних 

громад.  

Під час заходу бажаючі могли задати актуальні питання  пов’язані з земельним 

законодавством начальнику управління землеустрою та охорони земель 

Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області Ігорю Пузану. 

 

 

 

 

 



 

22 вересня 2021 року мешканцям сіл Гніздище, Моложава, Дроздовиця, 

Володимирівка та Ільмівка Городнянської ОТГ надавалась правова допомога.  

 

Директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко, фахівці центру Юлія Бойко 

та Світлана Махріна, заступник начальника відділу Городнянське бюро 

правової допомоги Тетяна Костюкова та головний спеціаліст відділу 

Ріпкинське бюро правової допомоги Євгенія Панова спільно із заступником 

начальника відділу комунікації та правопросвітництва Регіонального центру з 

надання БВПД у Чернігівській області Дмитро Савуляк провели 

правопросвітницькі заходи із земельних питань в межах реалізації Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» та надали 

правову допомогу. 

 

 

 



 
[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та 
ефективною. 

 
06 серпня директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області спільно з заступником директора Регіонального центру Олесею 
Пирковською та начальником відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги Чернігівського місцевого центру з надання 
БВПД Юлією Бойко розповідали працівникам поліції Чернігівської області про 
роботу системи безоплатної правової допомоги. 

Захід відбувся за допомогою сервісу ZOOM, завдяки чому вдалось 
долучити до заходу працівників поліції з усієї області. Загалом, на заході були 
присутні 190 осіб.  

Ірина Протченко детально ознайомила присутніх з основними напрямами 
та принципами роботи системи безоплатної правової допомоги. Вона заначила, 
що система безоплатної правової допомоги представлена мережею центрів та 
бюро правової допомоги на всій території України. Залучення захисника у 
кримінальному процесі належить до компетенції регіональних центрів з 
надання БВПД. Представництво інтересів осіб в судах, державних установах та 
органах виконавчої влади здійснюють місцеві центри з надання БВПД. 



 

 

Близько 250 млн людей у всьому світі хоча б раз за своє життя вживали 
наркотики, а 12% з них — особи з наркотичною залежністю. Вони не в змозі 
самостійно впоратися з цією проблемою, а тому потребують спеціального 
лікування. За інформацією КНП “Чернігівська обласна психоневрологічна 
лікарня” станом на 06.07.2021 загальна кількість осіб з діагнозом «Психічні та 
поведінкові розлади внаслідок вживання психоактивних речовин», які 
перебувають на диспансерному обліку в Чернігівській області становить 16611 
чоловік, в тому числі в КНП “Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня” 
ЧОР- 8369 чоловік. З них – 502 пацієнти перебувають на замісній 
підтримувальній терапії.  

З метою надання кваліфікованої правової допомоги людям, що живуть з 
наркозалежністю 09 серпня 2021року  між Регіональним центром з надання 
БВПД у Чернігівській області, Чернігівським місцевим центром з надання 
БВПД та Благодійною організацією «Благодійний Фонд «Всеукраїнське 
Об'єднання Людей з Наркозалежністю (ВОЛНА)» було укладено меморандум 
про співпрацю.    



 

 
 

02 вересня директор Регіонального центу з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко спільно з директором Чернігівського місцевого центру 

з надання БВПД Володимиром Бобруйком зустрілись зі співробітниками 

поліції Чернігова. В ході заходу присутніх інформувалось про роботу системи 

безоплатної правової допомоги та сервісів, доступ до яких забезпечується 

центрами та бюро правової допомоги.  

 

 

 

 

 

 



 

 
30 вересня для працівників центрів соціальних служб Чернігівської області  

за сприяння Чернігівського обласного центру соціальних служб було проведено 

семінар на тему «Правова допомога в Україні, яка гарантована державою». Під 

час семінару присутніх було поінформовано про роботу системи безоплатної 

правової допомоги в Україні та у Чернігівській області, роз’яснено відмінність 

в роботі регіональних та місцевих центрів з надання БВПД, а також особливості 

реалізації проєкту « Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». Додатково було 

приділено увагу діяльності громадських організацій, які надають правову 

допомогу дітям та соціально вразливим верстам населення.  Участь у заході 

взяли: заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області Олеся Пирковська, директор Чернігівського місцевого 

центру з надання БВПД Володимир Бобруйко та юрист громадської організації 

«MART» Дмитро Науменко.  

 


